

పత్రికాప్రకటన

ఉప ముఖ్యమంత్రి (ఆబ్యార్) గా బాధ్యతలు చేపట్టిన కె.నారాయణ స్వామి

• ఐడి లిక్కర్ రహిత రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ను తీర్చిదిద్దటాం

అమరావతి, ఏప్రిల్ 18 : రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి (ఆబ్యార్) గా కె.నారాయణ స్వామి సోమవారం ఉదయం బాధ్యతలు చేపట్టారు. అమరావతి సచివాలయం నాల్గో బ్లాక్ లో కేటాయించిన ఛాంబరుకు విచ్చేసిన ఆయనకు వేద పండితులు వేద మంత్రాలు పఠిస్తూ పూజలు చేపట్టారు. ఆయనకు స్వాగతం పలికారు. వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛరణాల మధ్య ఘనంగా పూజలు నిర్వహించిన తదుపరి ఉప ముఖ్యమంత్రి (ఆబ్యార్) గా ఆయన బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఛాంబరులోకి ప్రవేశించేటప్పుడు దేవుని చిత్ర పటానికి బదులుగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి చిత్రపటంతో ఆయన ప్రవేశించడం విశేషం. ఉప ముఖ్యమంత్రి గా బాధ్యతలు చేపట్టిన వెంటనే ఆబ్యార్ శాఖలో పనిచేస్తూ అనారోగ్య కారణంగా మరణించిన ఇద్దరు ఉద్యోగులకు సంబంధించిన మెడికల్ రీఇయంబర్స్మెంట్ మంజూరు పై ఆయన తొలి సంతకం చేశారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆశీస్సులతో మళ్లీ ఉప ముఖ్యమంత్రి గా బాధ్యతలు చేపట్టడం జరిగిందని, అందుకు ముఖ్యమంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అందరి సహకారంతో గత మూడేళ్లుగా ఉప ముఖ్యమంత్రి బాధ్యతలను నిర్వహించడం జరిగిందని, అదే స్ఫూర్తితో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఆశయాల సాధనకు అనుగుణంగా శక్తి వంచన లేకుండా పనిచేస్తానన్నారు. రాష్ట్రంలో ఐడి లిక్కర్ క్యాన్సర్ మాదిరిగా వ్యాపిస్తున్నదని, గత మూడేళ్లలో ఈ ఐడి లిక్కర్ నియంత్రణకై ఆబ్యార్ శాఖ అధికారులు, సిబ్బందితో పాటు జిల్లా కలెక్టర్లు, ఎస్.పి.లు ఎంతగానో సహకారం చేశారు. అయితే కొన్ని దురదృష్టకర పరిస్థితుల్లో ఆబ్యార్ శాఖ ఉద్యోగులు కొంతమందిని సస్పెండ్ చేయాల్సిన అవసరం ఏర్పడిందన్నారు. ఇటు వంటి చర్యలు బాధాకరంగా ఉన్నప్పటికీ తప్పని పరిస్థితి అయిపోయిందన్నారు. ఇటు వంటి పరిస్థితులు పునరావృతం కాకుండా ఆబ్యార్ శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది సహకరించాలని ఆయన విజ్ఞప్తిచేశారు. సమాజాన్ని ఉద్ధరించే విధంగా ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న ఇటు వంటి చర్యలను ప్రతిపక్ష పార్టీల ప్రతినిధులు కూడా సహకరించాలని ఆయన విజ్ఞప్తిచేశారు. అందరి సహకారంతో రాష్ట్రంలో ఐడి లిక్కర్ ను సమూలంగా నియంత్రించి ఐడి లిక్కర్ రహిత రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ను తీర్చిదిద్దే విధంగా గట్టిగా కృషిచేస్తానని ఉప ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు.

ఈ సందర్భంగా పాత్రికేయులు అడిగిన ప్రశ్నకు ఉప ముఖ్యమంత్రి సమాధానం చెప్పుతూ నిరుపేదలను, బడుగు, బలహీన వర్గాలను ఆదుకునేందుకు ఆ భగవంతుడు రామునిలా, ఏసుప్రభులా, అల్లాలా అవతారాలు ఎత్తుతూ ఉంటాడని, అదే తరహాలో భగవంతుని లక్షణాలు కలిగిన మన ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి నిరుపేదలను, బడుగు, బలహీన వర్గాలను ఆదుకుంటున్నాడని, అందుకే ఆయన చిత్రపటాన్ని పట్టుకుని ఛాంబరులోకి ప్రవేశించానని ఉప ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు.

ఆబ్యార్ శాఖ స్పెషల్ సీ.ఎస్. డా.రజత్ భార్గవ్ , ఎ.పి.స్టేట్ టెవరేజన్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ ఎం.డి. డి.వాసుదేవరెడ్డి తదితరులతో పాటు ఆబ్యార్ శాఖకు చెందిన పలువురు అధికారులు, అనధికారులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఉప ముఖ్యమంత్రి (ఆబ్యార్) పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి అభినందలు తెలిపారు.

(ప్రచార విభాగం సమాచార శాఖ అమరావతి సచివాలయం వారిచే జారీ చేయడమైనది)